
 

 

 

 

 

Звіт 
депутата Кропивницької міської ради 
VIII скликання 

Щербини Сергія 

 
Для всіх нас 2021 рік, як і декілька попередніх, був напруженим. Масковий режим, 

дезінфекція, соціальна дистанція та інші карантинні обмеження стали невід'ємною 
частиною нашого життя, а такі терміни як "пандемія", "карантин", "COVID-19", "локдаун", 
"вакцинація" — найбільш уживаними словами в нашому повсякденному спілкуванні. 

 

 

 

Восени 2020 року в цих дуже непростих умовах відбулися місцеві вибори в місті 
Кропивницькому. Не зважаючи на труднощі, містяни виконали свій обов'язок, зробивши 
свій вибір на користь найбільш достойних, на їхню думку, кандидата й партії. Чимало  
виборців віддали свої голоси за Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина". Це свідчить про 
те, що кропивничани хочуть бачити в міській раді місцеву команду, яка захищатиме їхні 
інтереси. 

Я, Щербина Сергій Володимирович, обраний вперше депутатом до складу 
депутатського корпусу Кропивницької міської ради VIII скликання від політичної партії 
«Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Після обрання депутатом увійшов до складу 
фракції партії. 

За звітній період, а саме з грудня 2020 року по грудень 2021 року, можу сказати, що 
у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, законами України "Про статус 
депутатів місцевих рад", "Про місцеве самоврядування в Україні", іншими законодавчими 
та нормативними актами нашої держави, а також Регламентом міської ради VIII 
скликання, що визначають діяльність депутатів та ради. Активну роботу проводжу в 
комісії, а саме в постійній комісії з питань екології, земельних відносин та комунальної  
власності. Також я є членом комісії з розгляду питань щодо надання одноразової 
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 



 
 
 

 

Одним з основних обов'язків своєї 
діяльності як депутата міської ради вважаю 
участь у пленарних засіданнях міської ради та 
роботу в комісіях, хоча, з огляду на поважні 
причини, це не завжди можливо. На 
особистому та постійному контролі тримаю 
рішення міської ради з питань, що належать 
до повноважень комісій, до складу яких я 
входжу. Протягом вищезазначеного періоду 
Кропивницькою міською радою ухвалено 
чимало рішень – від прийняття та затвер- 
дження різних важливих програм для 
розвитку міста до підтримки запитів депутатів 
міської ради. Повний перелік цих рішень 
наявний на офіційному сайті Кропивницької 
міської ради. 

(www.kr-rada.gov.ua/rishennya/miskoyi- 
radi/) 

У часи нестабільності економіки, що частково зумовлено локдауном, такі 
стратегічно важливі для людей галузі як освіта, охорона здоров'я, соціальна сфера й  
сфера житлово-комунального господарства не залишились без належної уваги місцевої 
влади та депутатського корпусу. На ці напрями залучено кошти не тільки з міського 
бюджету, а й субвенції з обласного та державного бюджетів. Насамперед хочу виділити 
декілька реалізованих завдань: 

– у галузі освіти: відкриття першого в місті Міжшкільного ресурсного центру з 
найсучаснішим обладнанням для набуття професійних навичок; встановлення 
автоматичної пожежної сигналізації в багатьох закладах; ремонт харчоблоків, а також  
інші не менш важливі заходи. Турбота про юне покоління – це важливо, позаяк саме діти – 
це наше майбутнє. 

– у сфері охорони здоров'я: цьогоріч було частково реконструйовано Центральну  
міську лікарню, стаціонар № 2 ЦМЛ, колишню МСЧ-19 на Салганних пісках, лікарню 
швидкої медичної допомоги, не забули й про пологовий будинок, забезпечивши  
комфорт майбутніх матерів. Принагідно хочу висловити шану й подяку всім причетним 
до цієї сфери, адже врятоване життя – безцінне. 

– у соціальній сфері: об'єднання управлінь соціального захисту, відповідних служб і 
територіального центру в єдиний департамент соціальної політики – це вдале рішення, 
оскільки лише оперативне згуртування може стати запорукою якісної та вчасної 
допомоги, якої так потребують соціально незахищені верстви населення. На базі саме  
такої структури створено центр надання допомоги жертвам домашнього насильства, і це 
важливий крок назустріч суспільству. 

– у сфері житлово-комунального господарства: не можу не згадати про капітальний 
ремонт дорожнього покриття вулиці Вокзальної, яка є стратегічною магістраллю, яка 
об'єднує частини міста. 

http://www.kr-rada.gov.ua/rishennya/miskoyi-


 
 
 

 

Не менш важливою складовою депутатської діяльності вважаю роботу з 
містянами, з людьми всіх категорій незалежно від віку й виду зайнятості, належ- 
ності до тої чи іншої партії або об'єднання. Ефективність роботи депутата значною 
мірою залежить від самих виборців. Тільки за умови активності й ініціативності можна 
досягнути бажаної мети. 

 
Протягом звітного періоду отримано чимало звернень в усній та письмовій 

формах щодо найрізноманітніших питань: це й надання матеріальної допомоги 
на лікування, й освітлення вулиць, і кронування та видалення аварійних дерев, 
грейдерування та підсипання доріг, а також надання субсидії малозабезпеченим  
верствам населення, і навіть питання юридичного характеру. Жодне клопотання не 
залишилося без уваги: кожне було розглянуто та направлено в роботу: це й особисті 
зустрічі, і телефонні й письмові звернення до керівників різних підрозділів міського 
апарату. Надано консультаційні роз'яснення. Деякі питання вирішити вже вдалося, а 
деякі внаслідок різних обставин перебувають на етапі вирішення та контролю. 
Намагаюся надати допомогу всім, хто цього потребує. 

 

 

 

Ми маємо забути ті часи, коли люди постійно стикалися з такою незручністю, як  
відсутність вуличного освітлення. Цьогоріч вдалося відновити освітлювальну мережу по 
вулиці Ялтинській зі встановленням світлодіодних ліхтарів. 



 
 
 

 

Не менш важливим завданням, яке 
поставили перед нами кропивничани під 
час зустрічей, було грейдерування та 
підсипанння доріг: 

- вулиця Батуринська; 
- вулиця Дагестанська. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Задля безпеки пішоходів і водіїв 
виконано ямковий ремонт дороги по 
вулиці Ялтинській. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Робота триває, і разом ми обов'язково досягнемо бажаних результатів та 
поставлених цілей. Не є таємницею, що кожен із нас може потрапити в таку життєву 
ситуацію, коли просто необхідна допомога. Я завжди відкритий до діалогу. Допоможу  
всім, хто до мене звернеться. 

 

Адреса громадської приймальні: 
бульвар Студентський, 1-Б 

(приймальня політичної партії "Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина") 
Телефон для довідок: 095 321 16 25 
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